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Программа вебинара

26-27 июня  2014 г. 
по теме:
«УЧЕТ МАТЕРИАЛЬНО-ПРОИЗВОДСТВЕННЫХ ЗАПАСОВ
И ОСНОВНЫХ СРЕДСТВ В БУХГАЛТЕРСКОМ И
НАЛОГОВОМ УЧЕТЕ 2014 г.»
В условиях становления рыночных отношений предприятия становятся собственниками определенного имущества. Поэтому, важное значение приобретает оценка имущества предприятия, его материально - производственных запасов, основных средств и прочий внеоборотных активов, оборотных средств, финансовых активов.

На сегодняшний день в бухгалтерском сообществе активно обсуждаются проекты федеральных стандартов бухгалтерского учета (ФСБУ) «Учет основных средств», «Учет запасов» основанных на принципах МСФО. Государственная Дума Российской Федерации планирует принять все изменения в осеннюю сессию. И это решение будет еще одной отправной точкой  при постепенном, но обязательном  переходе всего бухгалтерского учета на международные стандарты.

На примере учета материально-производственных запасов и учете основных средств мы проведем полный сравнительный анализ ныне действующих российских ПБУ и предлагаемых для дальнейшей работы  федеральных стандартов (ФСБУ).
Программа вебинара:
Тема 1. Материально-производственные запасы

· Определение и классификация МПЗ. Документальное оформление движения запасов.
· Учет приобретения, заготовления и прочего поступления материалов. Оценка и признание в учете материалов по фактической себестоимости их приобретения (заготовления). Учетные цены и отклонения от них, порядок списания отклонений. Учет транспортно-заготовительных расходов при приобретении запасов.
· Формирование оценочных обязательств на ликвидацию запасов при формировании их стоимости.
· Формирование и учет резервов под снижение стоимости запасов. 
· Отдельные вопросы бухгалтерского и налогового учета МПЗ 
Учет премий, бонусов, скидок при оценке запасов. Особенности учета безвозмездно поступивших материалов. Учет материалов в пути и неотфактурованных поставок. Особенности учета материальных ценностей на ответственном хранении. Учет отпуска материалов в производство и их оценка. Учет продажи и прочего выбытия МПЗ. Особенности учета инвентаря и хозяйственных принадлежностей. Учет давальческого сырья. Спецодежда и форменная одежда: особенности бухгалтерского и налогового учета. Оценка материалов, полученных при ремонте (разборке, ликвидации) ОС.
· Малоценные объекты как отдельная категория запасов. Определение лимита стоимости.

· Аналитический учет и инвентаризация МПЗ. Документальное оформление инвентаризации. Излишки, недостача, пересортица. Отражение результатов инвентаризации в бухгалтерском и налоговом учете.
· Раскрытие информации о МПЗ в отчетности. Переквалификация запасов. Формированию учетной политики в отношении запасов для целей бухгалтерского и налогового учета.
Тема 2. Основные средства

· Определение и классификация ОС. Инвестиции в ОС. Что не относится к объектам ОС. Признание незавершенных капвложений в качестве отдельной группы ОС. Единица бухгалтерского учета ОС. Понятие «компоненты объекта ОС».

· Формирование первоначальной стоимости ОС: оценочные обязательства; виды и классификация затрат.

· Получение ОС способами, отличными от приобретения за плату. Приобретение ОС на условиях отсрочки платежа.

· Изменения в переоценке ОС: новое понятие текущей рыночной стоимости; два способа отражения переоценки ОС, три способа последующего отражения прироста стоимости от переоценки.

· Амортизация ОС: отличие первоначальной стоимости от амортизируемой величины; признание расчетной ликвидационной стоимости, срока полезного использования и способа начисления амортизации оценочными значениями.

· Восстановление ОС: формирование и списание отдельных расходов на ремонт ОС в качестве компоненты объекта ОС.

· Прекращение признания ОС: момент прекращения признания ОС; особый порядок учета ОС, предназначенных для продажи; чистая ликвидационная стоимость; новый порядок признания в финансовых результатах доходов и расходов от прекращения признания ОС.
· Отражение в бухгалтерском учете операций по договору аренды: сложные и спорные вопросы. 
· Учет и налогообложение операций по договорам лизинга у лизингодателя и у лизингополучателя.
Ответы на вопросы слушателей.

Вебинар проводит: 
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Сегаль Евгения Марковна — кандидат экономических наук, аттестованный профессиональный бухгалтер ИПБ России, обладатель сертификата и диплома Международной ассоциации бухгалтеров Великобритании,  диплом АССА по Международной финансовой отчетности. 

.
Время проведения вебинара:  26  июня с 9-00 до 12-00 по клнг.времени

 



       27  июня с 9-00 до 12-00 по клнг.времени         
1. Участники вебинара (интернет-семинара) могут принимать участие:

2. Очно, находясь в региональной ТПП, где будет оборудован зал с проекционным и интернет-оборудованием с налаженной связью с центральным отделением проведения мероприятия;
3. Дистанционно через интернет на своем рабочем месте;

4. Дистанционно через интернет на своем домашнем компьютере;

5. Имеется возможность участвовать с планшета или смартфонов.

Участники вебинара получают именной сертификат установленного образца Международного института менеджмента ТПП РФ о повышении квалификации в объеме 20 учебных часов.

Слушатели, прослушавшие 4 семинара по бухгалтерской тематике, получают удостоверение установленного образца о повышении квалификации, соответствующее Приказу Минобрнауки РФ №499 от 1 июля 2013г., в объёме 80 часов по специализации «Бухгалтерский учет и аудит» и вносятся в Реестр сертифицированных специалистов МИМОП ТПП РФ.

Дополнительно: участникам вебинара после проведения мероприятия предоставляется на месяц интернет-ссылка записи вебинара для просмотра в офлайн-режиме.

Стоимость участия в вебинаре:
            
1. Для участия специалистов из коммерческих организаций – 5000 руб.,
2. Для участия специалистов из организаций-членов палат – 4500 руб.,

3. Для участия специалистов государственных организаций – 4500 руб.,

Дополнительная скидка: для двух и более участников с одной организации 10%.
Регистрация заканчивается  25 июня   2014 г.
Обращаем Ваше внимание, количество возможных подключений к вебинару ограничено!
Интернет-ссылка для входа на вебинар: http://www.iimba.ru/webinar
Техническая проверка компьютерного оборудования слушателей вебинар состоится 
25 июня  2014 г. в 11-00 по калинингр. времени.


До встречи в виртуальном пространстве!
Приложение 1.

Технические требования к участию в вебинаре (интернет-семинаре)
Для участия в вебинаре Вам понадобится компьютер (ноутбук), подключенный к интернету с акустикой, дополнительно можно подключить вебкамеру и микрофон.   

Рекомендуемая скорость соединения составляет от 256 kbps. Эта скорость доступна практически на любом подключении в офисе или дома (LAN, ADSL, WiFi).                   
Формат вебинара позволяет сохранить качество обучения: каждый слушатель видит и слышит преподавателя, видит слайды, может скачать учебные материалы и заполнить задания, в любой момент может задать онлайн-вопрос преподавателю или другим участникам. 

Техническое тестирование участников вебинара состоится 25 июня 2014 г.                 в 11-00 по клнг. времени по интернет-ссылке http://www.iimba.ru/webinar
Рекомендуем пользоваться интернет-браузером Google Chrome.

Уважаемые участники вебинаров! Мы рады сообщить Вам, что теперь участвовать в вебинарах можно при помощи мобильных устройств (смартфоны и планшеты на операционных системах: Android и IOS) в приложении Adobe Connect:

https://play.google.com/store/apps/details?id=air.com.adobe.connectpro&hl=ru
https://itunes.apple.com/ru/app/id430437503?mt=8 
Правила участия в вебинаре:
1. Всем участникам вебинара необходимо заранее протестировать и настроить своё компьютерное оборудование (Организаторы вебинара не несут ответственность за неправильно настроенное оборудование, программное обеспечение участников вебинара и нарушения работы местных интернет-провайдеров, предоставляющие услуги интернет-связи участникам вебинара. В работе вебинара не считаются дефектами незначительные малозаметные задержки видеоизображения и звука).

2. Участникам вебинара запрещено флудить в чате вебинара (писать некорректные, бессмысленные, многократно повторяемые какие-либо слова и фразы). Нарушители после предупреждения будут забанены (для них будет закрыта возможность писать в чате). Просьба быть вежливыми – Ваши сообщения видят Ваши коллеги из других регионов. 

3. При входе в систему вебинара участники вебинара обязаны вводить свои верные данные: Ф.И.О., наименовании организации, города и др. (Пример: Иванов, ТПП, Москва). Участники с неопределенными данными после предупреждения будут удалены из системы. 
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