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 Программа вебинара

15 апреля 2019 года
«КАК ПРОДАВАТЬ И ПРОДВИГАТЬ УСЛУГИ В 
СОЦИАЛЬНЫХ СЕТЯХ»
      Социальные сети давно перестали быть каналом для развлечения и перешли в статус маркетингового инструмента продвижения и одного из каналов продаж для бизнеса. И вне зависимости от сферы деятельности компаний присутствие в социальных сетях сейчас также обязательно, как наличие сайта компании. Но для того, чтобы социальная сеть стала для вашей компании каналом продаж, недостаточно просто присутствовать в социальных сетях и периодически публиковать посты, нужна четко выверенная стратегия и понимание своей целевой аудитории. Но и это тоже не гарантия успешных продаж. Так как же действовать и как продавать услуги в соцсетях? Именно обо этом мы будем говорить на предстоящем вебинаре «Как продавать и продвигать услуги в социальных сетях». 

Программа вебинара:
1. Как «выловить» свою целевую аудиторию среди миллионов пользователей.

2. В какой социальной сети что публиковать. Разбор: FB, Instagram, VKoнтакте.

2. Кто и как должен вести социальные сети в компании. Вечная дилемма:  smm-           менеджер или сами справимся?

3. Какие темы постов выбирать чтобы аудитории было интересно и хотелось купить.

4. Как сделать аккаунт интересным: визуальный и смысловой контент.

5. Кто такие блогеры и зачем с ними дружить.

6. Коммуникация с клиентами в личных сообщениях. Скрипты и алгоритмы продажи.

7. Продающий копирайт постов.

8. Акции, конкурсы, розыгрыши, опросы, голосования, прямые эфиры и другие инструменты вовлечения аудитории.

9. «Фишки» от блогеров по продвижению.

10. Секретные приложения для обработки фотографий, создания красивого визуального ряда постов и сториз.
Ведущая вебинара: 
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   Ника Боенко – тренер по продажам, консультант по рекламе и маркетингу, спикер, собственник и генеральный директор агентства по продажам «New Business».
За 22 года профессиональной деятельности в бизнесе прошла путь от консультанта-продавца в магазине до собственника бизнеса.

     Совокупность проданных услуг компаний, с которыми сотрудничала Ника более 1 млрд.руб, средний бюджет заключенных контрактов 15 000 000 млн.р.

В портфолио проданных реализованных проектов создание и развитие «с нуля» 4-х рекламных агентств и более сотни реализованных рекламных кампаний федерального уровня.

      Ника реализовывала проекты для таких компаний как Samsung, Kia Motors, Nissan, Volkswagen Group Rus, FotonMotor, Sollers-ISUZU, Ренессанс Страхование, Альфа Банк, BAYER, BAT, Pioneer, HTC, SCA, Nokian Tyres, GroupeSEB, Danone и других международных и российских компаний. 

         Проходила обучение у Брайна Трейси,  Алана Пиза, Радислава Гандапаса, Ирины Хакамады, Михаила Молоканова и других известных бизнес-тренеров. 

Время проведения вебинара: 15 апреля 2019 г. с 9-00 до 11-30 по клнг. времени,

Участники вебинара (интернет-семинара) могут принимать участие:

1. Дистанционно через интернет на своем рабочем месте;

2. Дистанционно через интернет на своем домашнем компьютере;

3. Имеется возможность участвовать с планшета или смартфонов.
Участники вебинара получают именной электронный сертификат установленного образца Международного института менеджмента ТПП РФ о повышении квалификации.

Стоимость участия в вебинаре: 
1. Для специалистов из организаций
(скидка 10% при регистрации 2-х и более участников)              -               4000 рублей

2. Для специалистов из организаций членов ТПП                      -               скидка 20 % 

Дополнительно: участникам вебинара после проведения мероприятия предоставляется на месяц интернет-ссылка записи вебинара для просмотра в офлайн-режиме.

Регистрация заканчивается: 12 апреля 2019 г. 

Регистрация на вебинар (интернет-семинар) на сайтах: http://www.ipt.kaliningrad-cci.ru/ ;  http://kaliningrad.tpprf.ru/ru/announcements/
Далее зарегистрированному участнику будет по электронной почте выслан счет на безналичную оплату и ближе к проведению вебинара интернет-ссылка для входа в систему.

Техническая проверка компьютерного оборудования слушателей вебинара состоится: 12 апреля 2019 г. в 12-00 по московскому времени по ссылке: https://go.myownconference.ru/ru/Test 

Самостоятельно протестировать Ваше оборудование и интернет-соединение Вы можете по ссылке: https://myownconference.ru/tester 

Для участия с планшетов или смартфонов необходимо установить приложение MyOwnConference: 

Арр Store 
https://itunes.apple.com/ru/app/myownconference/id1067798941?mt=8 

Googl play 
https://play.google.com/store/apps/details?id=air.com.dosware.myconference&hl=ru 

Телефон для справок: (4012) 590 673  (Анкудинова Людмила Дмитриевна); 
E-mail: ipt@kaliningrad-cci.ru
Приложение 1.

Технические требования к участию в вебинаре (интернет-семинаре)

Для участия в вебинаре Вам понадобится компьютер (ноутбук), подключенный к интернету с акустикой, дополнительно можно подключить вебкамеру и микрофон.   

Рекомендуемая скорость соединения составляет от 256 kbps. Эта скорость доступна практически на любом подключении в офисе или дома (LAN, ADSL, WiFi).                   

Формат вебинара позволяет сохранить качество обучения: каждый слушатель видит и слышит преподавателя, видит слайды, может скачать учебные материалы и заполнить задания, в любой момент может задать онлайн-вопрос преподавателю или другим участникам. 

Техническое тестирование участников вебинара состоится 12 апреля 2019 г.                 в 11-00 по клнг. времени по интернет-ссылке по ссылке: https://go.myownconference.ru/ru/Test 
Уважаемые участники вебинаров! Мы рады сообщить Вам, что теперь участвовать в вебинарах можно при помощи мобильных устройств (смартфоны и планшеты на операционных системах: Android и IOS) в приложении MyOwnConference
Рекомендуем пользоваться интернет-браузером Google Chrome.

Правила участия в вебинаре:

1. Всем участникам вебинара необходимо заранее регистрироваться, протестировать и настроить своё компьютерное оборудование (Организаторы вебинара не несут ответственность за неправильно настроенное оборудование, программное обеспечение участников вебинара и нарушения работы местных интернет-провайдеров, предоставляющие услуги интернет-связи участникам вебинара. В работе вебинара не считаются дефектами незначительные малозаметные задержки видеоизображения и звука).

2. Участникам вебинара запрещено флудить в чате вебинара (писать некорректные, бессмысленные, многократно повторяемые какие-либо слова и фразы). Нарушители после предупреждения будут забанены (для них будет закрыта возможность писать в чате). Просьба быть вежливыми – Ваши сообщения видят Ваши коллеги из других регионов. 

3. При входе в систему вебинара участники вебинара обязаны вводить свои верные данные: Ф.И.О., наименовании организации, города и др. (Пример: Иванов, ТПП, Москва). Участники с неопределенными данными после предупреждения будут удалены из системы. 
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