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 Программа вебинара

07 декабря 2017 г.
«ПРИМЕНЕНИЕ ПРОФСТАНДАРТОВ В ОРГАНИЗАЦИЯХ С 01.01.2018»
Система национальных квалификаций продолжает развиваться. Помимо разработки новых профстандартов, изменений и дополнений уже существующих, активно развивается система независимой оценки квалификации и ЦОКов. О том, что ожидает работодателей в 2018 году, как будут работники подтверждать свои компетенции, как будут применяться инструменты национальной системы квалификаций в оценке квалификаций наш вебинар

Программа вебинара:
1. Федеральный закон о «Независимой оценке квалификаций» от 03.07 2016№ 238- ФЗ 

1.1.Независимая оценка квалификаций (рамка квалификаций)

1.2.Что такое Цок (требования, документы, инструменты, методы оценки, оформление результатов)

1.3.Права и обязанности работодателя

1.4.Права и обязанности работника

2. Особенности оценки квалификации

3. Обязательность применения. Последствия.

4. Судебная практика.

Правовые акты и информационные ресурсы, использованные при подготовке:

Федеральные законы:


ТК РФ (ст. 57, 195.1., 195.2, 195.3., 196., 197 и иных);


от 03.07.2016 № 238 «О независимой оценке квалификации»;


от 02.05.2015 № 122 «О внесении изменений в Трудовой кодекс Российской Федерации и статьи 11 и 73 Федерального закона «Об образовании в Российской Федерации»;


от 03.07.2016 № 239-ФЗ «О внесении изменений в Трудовой кодекс РФ в связи с принятием федерального закона «О независимой оценке квалификации»

Постановления Правительства РФ:


от 22.01.2013 № 23 «О Правилах разработки, утверждения и применения профессиональных стандартов»;


 от 27.06.2016 № 584 «Об особенностях применения профессиональных стандартов в части требований, обязательных для применения государственными внебюджетными фондами РФ, государственными или муниципальными учреждениями, государственными или муниципальными унитарными предприятиями, а также государственными корпорациями, государственными компаниями и хозяйственными обществами, более пятидесяти процентов акций (долей) в уставном капитале которых находится в государственной собственности или муниципальной собственности»;


 от 16.11.2016 № 1204 «Об утверждении Правил проведения центром оценки квалификаций независимой оценки квалификации в форме профессионального экзамена»

Распоряжения Правительства РФ:


от 29.09.2016 № 2042-р


и других

Решения Верховного суда РФ:


от 25.05.2015 N АКПИ15-388


и других

Приказы Минтруда РФ:


от 12.04. 2013 № 147н «Об утверждении макета профессионального стандарта»


от 12.04.2013 N148н «Об утверждении уровней квалификации в целях разработки проектов профессиональных стандартов»


от 29.09.2014 N 667н «О реестре профессиональных стандартов (перечне видов профессиональной деятельности)»


от 30.09.2014 № 671н «Об утверждении методических рекомендаций по организации профессионльно – общественного обсуждения и экспертизы профессиональных стандартов»


от 2 ноября 2015 г. N 831 «Об утверждении списка 50 наиболее востребованных на рынке труда новых и перспективных профессий, требующих среднего профессионального образования» 


и других

Разъяснения Минтруда России:


 от10.02.2016


 от 04.04.2016 № 14-0/10/В-2253 


и других

Комментарии ГИТ

Ведущая вебинара:
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 Кретова Наталья Владимировна - эксперт, практикующий консультант в области  управления персоналом и организационного развития. Имеет многолетний опыт работы на руководящих должностях в области построения систем управления персоналом, кадрового делопроизводства, опыт проведения аудиторских проверок в области кадрового делопроизводства на предмет соблюдения трудового законодательства, реализации консалтинговых проектов  по аттестации, ротации персонала, бесконфликтному управлению, снижению затрат на персонал, разрешению трудовых споров в досудебном и судебном порядке. 

Целевая аудитория вебинара: 

· Руководители службы персонала, 

· начальники отделов кадров, 

· инспекторы по кадрам,

· специалисты по охране труда,

· бухгалтеры,

· делопроизводители,

· секретари  и других работников, ведущих кадровое делопроизводство в организации

 Время проведения вебинара:  07 декабря 2017 г. с 9-00 до 12-00 по клнг. времени.

Участники вебинара (интернет-семинара) могут принимать участие:

1. Дистанционно через интернет на своем рабочем месте;

2. Дистанционно через интернет на своем домашнем компьютере;

3. Имеется возможность участвовать с планшета или смартфонов.
Участники вебинара получают именной электронный сертификат установленного образца Международного института менеджмента ТПП РФ о повышении квалификации.

Дополнительно: участникам вебинара после проведения мероприятия предоставляется на месяц интернет-ссылка записи вебинара для просмотра в офлайн-режиме.

Стоимость участия в вебинаре:
1. Для участия специалистов из организаций – 4000 руб.,

2. Для участия специалистов из организаций-членов Калининградской ТПП – 3200 руб.

Дополнительная скидка: для двух и более участников с одной организации 10%
Регистрация заканчивается:  06 декабря 2017 г.
Обращаем Ваше внимание, количество возможных подключений к вебинару ограничено! 
Регистрация на вебинар (интернет-семинар) на сайтах: http://www.ipt.kaliningrad-cci.ru/ ;  http://kaliningrad.tpprf.ru/ru/announcements/
Далее зарегистрированному участнику будет по электронной почте выслан счет на безналичную оплату и ближе к проведению вебинара интернет-ссылка для входа в систему.

Техническая проверка компьютерного оборудования слушателей вебинара состоится 06 декабря 2017 г. в 11-00 по клнг времени по ссылке: https://go.myownconference.ru/ru/Test
Для участия с планшетов или смарфонов необходимо установить приложение MyOwnConference:

Арр Store https://itunes.apple.com/ru/app/myownconference/id1067798941?mt=8 

Googl play https://play.google.com/store/apps/details?id=air.com.dosware.myconference&hl=ru
Телефон для справок: (4012) 590 673  (Анкудинова Людмила Дмитриевна); 
E-mail: ipt@kaliningrad-cci.ru
Приложение 1.

Технические требования к участию в вебинаре (интернет-семинаре)

Для участия в вебинаре Вам понадобится компьютер (ноутбук), подключенный к интернету с акустикой, дополнительно можно подключить вебкамеру и микрофон.   

Рекомендуемая скорость соединения составляет от 256 kbps. Эта скорость доступна практически на любом подключении в офисе или дома (LAN, ADSL, WiFi).                   

Формат вебинара позволяет сохранить качество обучения: каждый слушатель видит и слышит преподавателя, видит слайды, может скачать учебные материалы и заполнить задания, в любой момент может задать онлайн-вопрос преподавателю или другим участникам. 

Техническое тестирование участников вебинара состоится 06 декабря 2017 г.                 в 11-00 по клнг. времени по интернет-ссылке http://www.iimba.ru/webinar
Уважаемые участники вебинаров! Мы рады сообщить Вам, что теперь участвовать в вебинарах можно при помощи мобильных устройств (смартфоны и планшеты на операционных системах: Android и IOS) в приложении MyOwnConference
Рекомендуем пользоваться интернет-браузером Google Chrome.

Правила участия в вебинаре:

1. Всем участникам вебинара необходимо заранее регистрироваться, протестировать и настроить своё компьютерное оборудование (Организаторы вебинара не несут ответственность за неправильно настроенное оборудование, программное обеспечение участников вебинара и нарушения работы местных интернет-провайдеров, предоставляющие услуги интернет-связи участникам вебинара. В работе вебинара не считаются дефектами незначительные малозаметные задержки видеоизображения и звука).

2. Участникам вебинара запрещено флудить в чате вебинара (писать некорректные, бессмысленные, многократно повторяемые какие-либо слова и фразы). Нарушители после предупреждения будут забанены (для них будет закрыта возможность писать в чате). Просьба быть вежливыми – Ваши сообщения видят Ваши коллеги из других регионов. 

3. При входе в систему вебинара участники вебинара обязаны вводить свои верные данные: Ф.И.О., наименовании организации, города и др. (Пример: Иванов, ТПП, Москва). Участники с неопределенными данными после предупреждения будут удалены из системы. 
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